<u>К 70 – летию начала Великой</u> Отечественной войны 1941 – 1945 г.г.

Враги сожгли родную хату

(Первоначальный вариант песни 50-х годов)

Враги сожели родную хату, Сгубили всю его семью. Куда теперь идти солдату? Кому нести печаль свою? Пошел солдат в глубоком горе На перекресток двух дорог, Нашел солдат в широком поле Травой заросший бугорок.

Припал к могиле дорогой. Бутылку горькую поставил На серый камень гробовой. Стоит солдат, и словно комья, Застряли в горле у него. Сказал солдат: «Встречай, Прасковья, Героя мужа своего.

Готовь для гостя угощенье, Накрой в избе широкий стол. Свой день, свой праздник возвращенья К тебе я праздновать пришел. Сойдутся вновь друзья, подружки, Но не сойтись во веки нам. И пил солдат из медной кружки Вино с печалью пополам. Не осуждай меня, Прасковья, Что я пришел к тебе такой. Хотел я выпить за здоровье, А пить пришлось за упокой. Он пил солдат, слуга народа, И с болью в сердце говорил: «Я шел к тебе четыре года, Я три державы покорил».

Никто солдату не ответил, Никто его не повстречал. Лишь только теплый летний ветер Траву могильную качал. Хмелел солдат.... Слеза катилась, слеза несбывшихся надежд. И на груди его светилась Медаль за город Будапешт.

Восстановили по памяти В. П. Зоркова и И. А. Пряткина.

22 июня ровно в 4 часа По радио объявили, что началась война, Страшная весть облетела Весь наш российский народ. Все поднялись на защиту В тот страшный 41 год. Отиы наши, семьи оставив, Ушли на защиту страны, Родные селом провожали, Словно чуя разлуку войны. Вся земля под ногами горела, И жестокие были бои, Отцы грудью страну защищали, Не отдав врагу пяди земли. Никогда не забыть это время. Время жутких мучений и бед. Столько сел, деревень погорело Их ветром развеяло след. Сколько пало там народу, Трудно даже сосчитать, Сколько их лежать осталось, Знает только земля –мать. Но с победою великой До Берлина добрались, Над рейхстагом водрузили Флаг победы на всю жизнь. Будь всегда не победимый Весь российский наш народ, Чтоб враги об этом знали, Не совали нос вперед. Слава вам. сыны отчизны. Слава всем, кто воевал тогда, Слава всем живым и павшим в битве. Слава всем, кто победил врага!

Счастливого пути, выпускники!

18 июня в Новокурской, Сабинской, Бейской, Большемонокской, Новониколаевской, Кальской, Новотроицкой, Кирбинской, Буденовской школах прошли выпускные балы в девятых классах.

В этом году в Бейском районе аттестаты особого образца получили семь учащихся из Новокурской, Сабинской, Бейской и Куйбышевской школ.

Глава района Юрий Николаевич Курлаев побывал на вечере выпускников в Новокурской и Сабинской школах и в торжественной обстановке вручил три аттестата особого образца - Горевой Веронике, Чашкиной Виктории и Гореву Анатолию.

В 2011 учебном году в районе завершили обучение в девятых классах 230 школьников.

Пожелаем всем выпускникам счастливого пути и успешной сдачи вступительных экзаменов.

Анастасия Грек, фото Ольги Котельниковой.



Одаренный ребенок

В воспитании одарённого ребёнка дошкольного возраста роль семьи особенно значима: формируется отношение родителей к его неординарности, одарённости и талантливости. Именно от этого будет зависеть самооценка ребёнком собственных возможностей, его активное и пассивное отношение к своему таланту. Моя цель - помочь родителям определить свою позицию в процессе развития детей, оценить свой вклад в раскрытие творческого потенциала. На протяжении уже многих лет я работаю в тесном дружеском взаимодействии с родителями и совместно с ними развиваю творческие способности у детей, совместно с музыкальным руководителем Людмилой Михайловной Кирьян.

Убеждаю родителей, чтобы они постарались не «погасить» у детей интерес и уверенность в каком – либо деле, не боялись сталкиваться с трудностями, и если в чём-то сомневаются, обращались к специалистам в детский сад. В нашем детском саду уже есть хорошие результаты. На протяжении нескольких лет бывшие выпускники, которые учатся в музыкальной школе и посещают Центр детского творчества приезжают в наш детский сад с отчётными концертами и радуют своими талантами.

Предлагаю обратить внимание родителей на некоторые особенности в воспитании детей, а именно:

родителям необходимо быть требовательными и настойчивыми по отношению к детям. Необходимо следить за соблю-

дением режима дня, за выполнением ежедневных обязанностей (всё убирать на место, заправлять кровать и т.д.). Необходимо развивать у детей чувство ответственности за свои действия и поступки, но при этом родителям необходимо быть последовательными в своих требованиях. Если ребёнок сделал что-то неправильно, не выговаривайте ему, а помогите и похвалите, когда он закончит дело;

- одарённые дети проявляют упорство и настойчивость в достижении цели. Нужно с уважением относиться к их интересам и увлечённости, ведь иногда ребёнок до того концентрируется на интересном для него занятии, что забывает о присутствии взрослого. Обижаться взрослым не надо;

- если вы, родители, не можете что-то понять в ребёнке, не бойтесь обратиться к психологу, педагогу или к любому квалифицированному специалисту и совместно обязательно найдется решение вашей проблемы;

- родителям следует внимательно относиться к творческим проявлениям своих детей. Не стоит запрещать им делать что-то по-своему. Например, расположить вещи в своём уголке, украсить окно или даже комнату.

Творчество не терпит жёсткого обращения с детьми. В основном родители стремятся сделать всё возможное для поддержки и развития одаренности у их ребёнка.

Будьте компетентны во всём! Успеха вам!

Ирина Фомкина, воспитатель МДОУ детский сад «Родничок».





655770, Республика Хакасия, с. Бея, Площадь Советов, 20 E - mail:

Oismi@Khakasnet.ru OismiBeya@Yandex.ru Отдел информатизации и средств массовой информации администрации муниципального образования Бейский район

Газета зарегистрирована Средне - Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ № Фс16-297 от 31 августа 2006 года

И.о. начальника отдела Редактор

Н.Л. Щерба. О.В. Котельникова.

Учредитель: Администрация МО Бейский район

Телефоны:

Нач. отдела, 3-12-67 гл. редактор Редактор 3-01-84 3-06-68 Лит. сотрудники

авторы публикаций.

Газета выходит по вторникам, пятницам. Цена свободная.

Мнение редакции

не обязательно

совпадает с мнением авторов

За достоверность

информации

ответственность несут

Газета набрана и сверстана в Отделе информатизации и СМИ. Время подписания в печать: 13-30; фактически: 13-30. Отпечатана со слайдов в тип. ООО "Журналист". Тираж 2202 экз.